

Местонахождение: 671345, Республика Бурятия, Мухоршибирский район,
у. Хошун - Узур, ул. Ленина, 21

Полное наименование: структурное подразделение Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Мухоршибирская центральная районная больница» Хошун-Узурский фельдшерско-акушерский пункт»

Сокращенное наименование - ГБУЗ «Мухоршибирская ЦРБ» «Хошун-Узурский ФАП»



На фото: Хошун-Узурский фельдшерско-акушерский пункт проведен капитальный ремонт в 2016 году



Коллектив Хошун-Узурского ФАПа 2018 год



Автомобиль LADA 210740 2010 года выпуска

Режим работы: с 8.00 до 16.12,
Перерыв на обед: с 12.00 до 13.00
Прием: 8.00 – 10.00; 11.00 – 12.00; 13.00 – 14.00; 15.00 – 16.12
Обслуживание вызовов на дому, патронажи на дому: 10.00-11.00; 14.00-15.00
Выходные дни: Суббота, Воскресенье.

В Хошун-Узурском ФАП прием ведут следующие специалисты:

- Цырендашиева Ирина Будажаповна – заведующая – фельдшер, средне-специальное медицинское образование, высшая квалификационная категория.

В Хошун-Узурском ФАП оказываются следующие виды медицинской помощи:

1. Доврачебная медицинская помощь по:

- Экспертизе временной нетрудоспособности,
- Лечебному делу.

История Хошун-Узурского фельдшерско-акушерского пункта

В улусе Хошун-Узур в октябре 1954 году образован фельдшерско-акушерский пункт, где начинала трудовую деятельность молодой специалист Ульянова Галина Васильевна, помощницей работала санитарка Бакланова Татьяна Артемовна.

В период с 1956 по 1970 годы работали фельдшера Бурмистрова А.Е., Коршунова, Шагдарова А.Д., Жамсуева В.Э., Батуева С.Ш.

С 1970 года начала работать фельдшером в Хошун-Узурском фельдшерском пункте Санжиева Ханда Санжиевна, патронажной медицинской сестрой работала Доржиева Наталья Цыреновна. Вместе с ними работали Бакланова Татьяна Артемовна и Батуева Намжилма Доржиевна.

С 1988 года Хошун-Узурский фельдшерско—акушерский пункт преобразован в Хошун-Узурскую врачебную амбулаторию, где первым врачом начала трудовую деятельность Будаева Сэсэгма Доржиевна, фельдшером работала Цырендашиева Ирина Будажаповна, лаборантом - Омбоева Сэсэг Кимовна. Врачебная амбулатория обслуживала близлежащие села: Харьястка, Бар, Галтай, Калиновка, Нарсатуй, Верхний Сутай, каждый четверг выезжали в села с выездом врач с лаборантом. В 1993 г. Будаева Сэсэгма Доржиевна переведена в ЦРБ. С 1993 года в Хошун-Узурской врачебной амбулатории работала врач-терапевт Доржиева Баярма Александровна. В этот период в амбулатории работал большой коллектив: фельдшер Цырендашиева И.Б., патронажная медицинская сестра Дырхеева О.Б., лаборант Омбоева С.К., акушерка Бальбурова А.А, санитарка Батуева Н.Д. С 2002 года заведующая Хошун-Узурской врачебной амбулаторией - Цырендашиева Ирина Будажаповна, фельдшер высшей категории, с 2006 года амбулатория переведена в фельдшерско-акушерский пункт.

На сегодняшний день Хошун-Узурский ФАП расположен в приспособленном здании, оказывает доврачебную медицинскую помощь населению в количестве 470 человек, в том числе 82 детей.

Схема проезда

